

# Белые Шрамы (Age of Darkness) (статья)

---

WARPFROG

Гильдия Переводчиков Warhammer

*Белые Шрамы (Age of Darkness)*  
(статья)



Переводчик	<a href="#">Luminor</a>
Издательство	Games Workshop
Источник	<a href="#">Эпоха Тьмы: Книга правил / Age of Darkness: Rulebook (книга правил)</a>
Предыдущая книга	<a href="#">Железные Воины</a>
Следующая книга	<a href="#">Космические Волки</a>
Год издания	2022
Подписаться на обновления	<a href="#">Telegram-канал</a>
Обсудить	<a href="#">Telegram-чат</a>
Скачать	<a href="#">EPUB</a> , <a href="#">FB2</a> , <a href="#">MOBI</a>
<b>Поддержать проект</b>	

**V Легионес Астартеc**

**БЕЛЫЕ ШРАМЫ**

Воины V легиона служили первопроходцами Великого крестового похода, неустанно прокладывая путь через неизведанные территории, лежащие далеко за пределами Империи Человечества. В связи с этим о них нередко забывали следовавшие за завоеваниями летописцы. Организованный в небольшие мобильные отряды, V легион двигался в авангарде воинств Императора в ходе последних кампаний Объединения Терры, а затем пересекал звёзды, сея смятение и смерть в рядах врагов. Они были стремительным клинком, что выискивал слабость перед внезапным смертельным ударом, а вовсе не кувалдой, которой стали некоторые из братских легионов. То была молния, бьющая с ясного неба и затем исчезающая без следа, оставляя после себя лишь пепел.

Белых Шрамов зачастую не замечали или считали изгоями среди Легионес Астартес, ибо они действовали слишком далеко от имперского ядра и обладали ярко выраженными культурными отличиями от терранских норм. Хотя большинство либо презирало их, либо игнорировало, именно V легион перевернёт чашу весов самой судьбы.

**Прародитель:** Джагатай-хан.

**Прозвище (в прошлом):** великое множество (Первопроходцы, Звёздные Охотники, Долг Крови, Авангард, Серые Призраки).

**Замеченные стратегические предпочтения:** внезапные штурмовые атаки, высококомбинированные кампании «ударил-отступил», длительные операции без обеспечения на враждебной территории.

**Примечательные владения:** Чогорис / Мундус-Планус (основное), Терра (терциарные права), звёздное скопление Коларне (многочисленные даннические владения).

**Верность:** Фиделитас Сциндо.

## Авангард Императора

С самого начала V легион держался в стороне от своих братьев, его бойцов нечасто можно было встретить в едином строю величественных армий Объединения, однако они стали одним из первых легионов, проливавших кровь во имя Императора. Поначалу будущие воины Пятого, служившие глазами и ушами Объединения, рекрутировались среди технокочевых племён Бассейна Туле, чьи невероятно выносливые люди пересекали эти ледяные пустоши на борту громадных гусеничных краулеров на протяжении долгих лет эры Раздора, а затем – из числа более широкого круга терранских рекрутов. В то время как некоторые из легионов отправлялись на передовую ранних завоеваний вместе с Громовыми Воинами Императора, V легиону была предоставлена единственная обязанность – разыскивать тайные твердыни множества генетически сотворённых демагогов и военачальников, безраздельно властвовавших опустошённой Старой Землёй. Легионеры Пятого всегда были первопроходцами, они использовались в разведке и внезапных ударных атаках, а там, где им не удавалось сокрушить врага, они собирали информацию о его силе и расположении, выступая в качестве авангарда резервных имперских войск.

По мере того, как войны Императора во имя покорения Галактики продвигались за пределы Терры, V легион шёл впереди экспедиционных флотов. Более полувека легионеры Пятого вели одинокий, разрозненный крестовый поход, и каждая из его рот была разделена таким расстоянием, что отдельные флотилии постепенно начали терять всякое чувство общности со своими собратьями. Каждая из этих рот Первопроходцев, равно как и их многочисленные акты героизма за пределами переднего края постоянно расширяющихся владений Императора не вызвали похвалы и не удостоивались внимания среди властителей Империи. Там, во внешней тьме, лишённый постоянного источника припасов и подкреплений V легион заложил основы мастерства Белых Шрамов в войне по принципу «ударил-

отступил», ибо подобное диктовалось необходимостью – они просто-напросто не могли позволить себе вести затяжные войны на истощение.



## ЛЕГИОНЕР

- 1) Legionная геральдика – наплечник Mk III.
- 2) Вариант легионной геральдики – братство Расколота Луны, наплечник Mk III.
- 3) Знамя братства Чёрного Топора – захвачено Альфа-Легионом во время Чондакской кампании.
- 4) Легионер Хасар. Братство Клятвопреступников, зона боевых действий в Бледных Звездах (вторжение на Фаргос-Рекс / Война в Пламенной Туманности). Силовая броня Mk II «Крестовый поход» с характерным для легиона шлемом и чогорийскими украшениями.
- 5) Знамя братства Золотой Звезды, боевые почести Байфруста.

## Великая орда

Пятый легион никогда не придерживался строгих правил «Принципия Белликоза», и с принятием командования Великим Ханом масштаб этих различий только вырос. Не располагая численностью, которая позволяла множеству других легионов сражаться в качестве полновесных армий, Пятый поначалу был организован в небольшие роты Первопроходцев, каждая из которых действовала в качестве отдельной, полностью автономной и независимой силы. Подобная независимость действий и командной структуры диктовалась необходимостью, в равной степени из-за размеров и специализации раннего V легиона, а также будучи наследием свирепого воинского духа его ранних новобранцев.

Когда Великий Хан обрёл власть над легионом, он разделил этих воинов на несколько гибких орд, приблизительно эквивалентных по силе нескольким капитулам. Эти формирования стояли выше братств, как в структуре легиона именовались роты. При создании своего нового легиона Каган позаботился о том, чтобы разделить старые роты Первопроходцев, смешав воинов разного происхождения с новобранцами со своего родного мира Чогорис, чтобы сформировать новые орды. Основной же

организационной единицей Пятого легиона стали более или менее эквивалентные ротам братства. Подобно ордам, каждое братство сильно различалось по размеру: некоторые из них состояли из нескольких сотен воинов, численность других доходила до нескольких тысяч. Типичные братства практически всегда представляли собой механизированные когорты, при этом весь личный состав оных либо передвигался верхом на реактивных мотоциклах, либо снабжался каким-то другим видом транспорта, чтобы обеспечить быстрое развёртывание и стремительный натиск, а также иметь возможность проводить операции по преследованию. Однако некоторые специализированные братства включали в себя специальные артиллерийские поезда и более медлительные бронированные машины, либо гораздо более лёгкие разведывательные подразделения; легион оставался гибкой силой, способной вести любую форму войны.

Большинство братств также включали то, что Белые Шрамы именовали кэшиком - элитный отряд, представлявший собой нечто среднее между телохранителями хана и элитным резервом, предназначенным в равной степени для укрепления боевого духа и увеличения огневой мощи того или иного подразделения Белых Шрамов. Учитывая откровенно агрессивный характер большинства тактик V легиона, подобные отряды зачастую составляли авангард каждого наступления и по большей части состояли из наиболее закалённых и опытных воинов братства.

Несколько отрядов Белых Шрамов также существовали вне организационной структуры братств. Среди них заслуживают упоминания Караогланлар, «Тёмные Сыны Смерти» - отделения разрушителей, которые задействовались в бою, когда требовалось полное уничтожение врага, а также для выполнения определённых ритуальных ролей после окончания ключевых кампаний. Баргедийн Сарву, «Когти Сокола», служили охотниками и профессиональными разведчиками, экспертами по выживанию и бесшумному устранению вражеских командиров. Хараш, не столько полноценный орден, сколько временное собрание штрафников и жаждущих славы воинов, собирался каждый раз, когда возникала нужда в отвлекающих или ударно-штурмовых силах. В состав Ухаан Солбан, предвестников злой судьбы, входили практически все дредноуты из ограниченного числа таковых в легионе Белых Шрамов. Акогланлар служил в качестве расширенного аптекариона. Кроме того, Белые Шрамы использовали так называемых грозовых пророков или штормовых провидцев; эта когорта боевых псайкеро́в продолжила существовать даже после Никейского эдикта.



### **ПРИМАРХ ДЖАГАТАЙ-ХАН**

Джагатай-хан, Боевой Ястреб, вырос на дикой планете Чогорис. То был девственный мир широких равнин, лесов и гор, чьи племена постоянно сражались между собой, однако в конечном итоге покорились могуществу Хана Всех Ханов, как стали называть Джагатая. Когда Император прибыл на Чогорис и предоставил Джагатаю власть над V легионом, тот всё ещё отличался манерами, рождёнными в бескрайней степи; пускай Джагатай-хан уже овладел стратегиями завоевания, он не был знаком с передовыми технологиями Империи. Тем не менее, Каган относился к организации легионеров Пятого так же, как и в случае воинов своего дома, проверяя новых сыновей в кровавых испытаниях и изнурительных состязаниях силы и ловкости.

Великий Хан даровал своим разрозненным сыновьям нечто большее, чем шрамы чести – он также ввёл единую культурную идентичность, сработанную по чогорийскому образу и подобию. Джагатай поощрял легионеров получать удовольствие в выполнении своего долга и изучать так называемые «благородные занятия» Чогориса – такие искусства, как каллиграфия, охота и пересказ древних сказаний. Он сделал пути Чогориса истиной своего легиона, представлявшей собой диковинную смесь практичности и суеверий, которая плохо сочеталась со строгими принципами Имперской Истины. Отказ Джагатая изменить методы и взгляды своего легиона ради лучшего соответствия Имперской Истине в более поздние годы привели к конфликту между Великим Ханом и некоторыми из его братьев, в особенности ревностным Лоргаром и властным Гиллиманом.

В каждом сражении, в котором участвовал Джагатай, он лично возглавлял атаку. Его всегда можно было встретить там, где бои были наиболее ожесточёнными, так что именно с Каганом и друг с другом связали свои жизни Белые Шрамы – не с далёкой мечтой об Империи или каком-то из её миров, а лишь с Ханом Всех Ханов и той дикой радостью, что он даровал им на войне и в жизни.

Источник —

[https://wiki.warpfrog.wtf/index.php?title=Белые\\_Шрамы\\_\(Age\\_of\\_Darkness\)\\_%28статья%29&oldid=21092](https://wiki.warpfrog.wtf/index.php?title=Белые_Шрамы_(Age_of_Darkness)_%28статья%29&oldid=21092)

Эта страница в последний раз была отредактирована 10 сентября 2022 в 13:45.